

DER PRÜFUNGSSICHERE BERATUNGSPROZESS NACH § 34f

Hamburg
Montag, 7. Oktober 2013,

9.00 bis 13.00 Uhr

Straße

Telefon

E-Mail

Berlin

Dienstag, 8. Oktober 2013, 9:00 bis 13.00 Uhr

Göttingen

Mittwoch, 9. Oktober 2013, 9:00 bis 13.00 Uhr

Stuttgart

Donnerstag, 10. Oktober 2013, 9:00 bis 13.00 Uhr Köln

Freitag, 11. Oktober 2013, 9:00 bis 13.00 Uhr

	JA, ich nehme am SEB-Steuerberater Intensiv-Workshop, zu obig angekreuztem Termin, verbindlich teil. Die Teilnahmegebühr von 100,00 EUR überweise ich spätestens 2 Wochen vor der Veranstaltung. NEIN, herzlichen Dank für die Berücksichtigung. Wir können leider nicht teilnehmen, sind aber grundsätzlich an weiteren Veranstaltungen interessiert. Bitte informieren Sie uns bei zukünftigen Veranstaltungen.			
	TEILNEHMER	2. TEILNEHMER		
Vorname, N	achname	Vorname, Nachname		
Unternehme	en	Unternehmen		
PLZ / Ort		PLZ / Ort		

Die Anmeldung zum Intensiv-Workshop werden nach dem Windhundverfahren bestätigt. Jeder Intensiv-Workshop dauert von 9:00 Uhr bis 13:00 Uhr mit anschließendem gemeinsamen Mittagessen. Die Teilnehmerzahl ist auf 30 begrenzt. Eine verbindliche Teilnahme ist nur möglich, wenn die Teilnahmegebühr im Vorfeld gezahlt ist. Die Teilnahmegebühr in Hohe von 100,00 EUR überweisen Sie bitte umgehend auf das Konto der SEB Steuerberatung, **Kto. 128 503 00 (BLZ 28 066 214) bei der Volksbank Wildeshausener Geest e.G.** Bitte schreiben Sie den Veranstaltungsort und den/die Teilnehmer des Workshops in die Überweisung. Weitere Informationen zum Tagesablauf und genauem Veranstaltungsort lassen wir Ihnen per E-Mail zukommen.

Straße

Telefon

E-Mail

		Stempel
Ort / Datum	Unterschrift/en	

